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پالاس / 13 )آخرین برد: 12فوریه 2024(، منچسترسیتی - وست 
بروم / 13 )آخرین برد: 31ژانویه 2018(، منچستریونایتد - ویگان 
اتلتیک / 13 )آخرین برد: 26دسامبر 2011(، منچسترسیتی 
- آرسنال / 12 )آخرین برد: 26آوریل 2023(، منچسترسیتی 
- واتفورد / 12 )ادامه دارد(، منچسترسیتی - نیوکاسل / 12 
)آخرین برد: 3اکتبر 2015(، لیورپول - ولوز / 11 )آخرین برد: 
22مه 2022(، چلسی - وست بروم / 11 )آخرین برد: 20آگوست 
2011(، چلسی - ساندرلند / 11 )آخرین برد: 16ژانویه 2010(، 
منچستریونایتد- ویلا / 11 )آخرین برد: 29مارس 2008(، آرسنال 

- منچسترسیتی / 11 )آخرین برد: 25سپتامبر 2004(.

پپ گواردیولا بعد از ‌۳۳۳روز 
و ‌۳۲بازی در لیگ برتر  
)‌۲۶پیروزی و ‌۶تساوی(  
شکست خورد. آخرین باخت‌های او مقابل 3مربی اسپانیایی 
به نام‌های آرتتا، امری و ایرائولا بوده. آخرین شکست 
منچسترسیتی در لیگ، به دسامبر۲۰۲۳ برابر استون ویلا 

برمی‌گشت؛ یعنی ‌۳۳۳روز پیش.

حالا در این فصل هم جام طلایی  )قهرمانی 
بدون شکست در طول فصل(  در کار 
نخواهد بود. از سال2004 که آرسنال با 
ونگر این کار را انجام داد، تیم دیگری نتوانسته آن را تکرار 
کند. آرسنال با ‌49بازی بدون شکست همچنان در تاریخ 
لیگ رکورددار است؛ لیورپول )44بازی(، ناتینگهام‌فارست 
)42(، چلسی)40(، لیدزیونایتد )34(، منچسترسیتی)32(  و 

لیورپول)31(.

در این فصل منچسترسیتی در ‌4مسابقه 
پس از دریافت گل اول، موفق به کسب 
برد شده و مقابل آرسنال هم در ثانیه 
پایانی موفق به کسب نتیجه مساوی شده بود. این هم دلیلی 

دیگر بر ارزش کار بورنموث و سرمربی اسپانیایی‌اش.

سیتی در ‌5بازی از ‌10بازی این فصل لیگ، گل 
اول را دریافت کرده که برابر با رکورد منفی این 

تیم در 10هفته نخست فصل 07-2006 است.

چشمه گلزنی ارلینگ هالند هم خشک 
شده. پس از گل‌های زیاد در ابتدای فصل 
و ‌10گل زده در 5هفته نخست، او حالا در 
5هفته دوم تنها یک‌بار دروازه حریفان را باز کرده است. در 
عوض، گواردیول که مدافع میانی است و در پست غیرتخصصی 
دفاع چپ به میدان می‌رود، در 8بازی آخر خارج از خانه 

من‌سیتی در لیگ برتر، 6گل به ثمر رسانده است.

هر وقت صحبت از میکل آرتتا می‌شود، خودش و طرفدارانش می‌گویند باید به پروژه او اعتماد کرد. صبر 
آرسنالی‌ها حدی ندارد و آنها عادت کرده‌اند که برای کسب موفقیت همواره به فصل آینده امید ببندند؛ مثل 
طرفداران سریال‌ها که منتظر فصل بعدی هستند. اما نتایج اخیر توپچی‌ها جای هیچ توجیهی ندارد. آرسنال 
در 2فصل اخیر حداقل قشنگ بازی می‌کرد اما از وقتی اودگارد مصدوم شده، این تیم شبیه تیم‌های تازه صعود 

کرده به مصاف رقبا می‌رود؛ تیم‌هایی که برای سقوط نکردن دوباره می‌جنگند.

آرسنال در سالگرد شکست یک بر صفر فصل قبل در سنت جیمزپارک، باز هم 
با همان نتیجه به نیوکاسل باخت. در ‌4باری که آرتتا تیمش را به این ورزشگاه 
برده، 3باخت نصیبش شده و تنها در فصل23-2022 توانسته نیوکاسل را در 
ورزشگاه خانگی‌اش با نتیجه 2 بر صفر ببرد. کلاغ‌ها با ادی هو در حالی 3برد 

در این 4مسابقه به‌دست آورده‌اند که پیش از دوران آرتتا برای این 3پیروزی باید 25مسابقه صبر می‌کردند.

آرتتا در 3بازی اخیر آرسنال در لیگ برتر؛ باخت یک بر صفر مقابل نیوکاسل، 
مساوی 2-2 مقابل لیورپول، باخت 2بر صفر مقابل بورنموث و از دست دادن 8 امتیاز. 
توپچی‌ها در مصاف با نیوکاسل تنها یک شوت داخل چارچوب داشتند. آرسنال در 
‌4بازی از ‌6بازی اخیر خود در لیگ برتر مقابل نیوکاسل موفق به گلزنی نشده است. 
در دو فصل گذشته در سنت جیمزپارک، آنها در هر بازی فقط یک شوت به سمت دروازه حریف داشتند. درصد 
پیروزی آرسنال در دوئل‌ها مقابل نیوکاسل تنها ‌۴۳درصد بود؛ این چهارمین باری است که تیم آرتتا در این 

فصل آماری زیر ‌۴۵درصد را به ثبت می‌رساند درحالی‌که در کل فصل پیش 5بار این اتفاق افتاده بود.

آرسنال که در ‌25بازی اول خود در سال2024 تنها 
یک‌شکست و ‌3تساوی داشت، حالا در 3بازی آخر 2بار 
باخته است. این اولین‌بار بود که آرسنالی‌ها از مه2022، در 

2بازی پیاپی خارج از خانه بازنده می‌شدند.

توپچی‌ها در 5بازی آخر خارج از خانه در لیگ این فصل، 
تنها ‌37شوت )میانگین 7.4 در هر بازی( زده‌اند که 

تنها برنتفورد )‌30شوت و میانگین ‌7.5شوت در 
هر بازی( عملکرد ضعیف‌تری دارد.

گوردون که پارسال در همین روز به آرسنال 
گل زده بود، این‌بار برای ایساک سوئدی 
گل ساخت. ایساک متخصص گلزنی به 
تیم‌های بزرگ و مخصوصا لندنی است؛ 

‌4بازی مقابل غول‌های پایتخت و 4گل به تیم‌های چلسی )2(، آرسنال و 
تاتنهام. مهاجم ‌۲۵ساله سوئدی، از ابتدای فصل گذشته تاکنون برابر تیم‌های بیگ 
سیکس، ‌۹گل غیرپنالتی به‌ثمر رسانده که بیش از هر بازیکن دیگری بوده است.

پادشاهی با 
شاهزاده هری
بایرن نخستین تیم 50گله اروپا شد

از وقتی بایرن‌مونیخ در میان ناباوری اسیر ضدحمله‌های 
بارسلونا شد و از 4شوت حریف، 4گل دریافت کرد، برای 
آنها درس عبرت شده است. بایرن و نویر که بیش از نیمی 
از شوت‌های دریافتی را گل می‌خوردند، در 3بازی بعدی 
دروازه خود را )یک بازی در جام حذفی و 2بازی در 
لیگ( بسته نگه داشته‌اند؛ اتفاقی که در ‌4سال اخیر 
سابقه نداشته است. بایرنی‌ها آخرین‌بار در فصل 
20-2019از هفته ۲۴ تا ۲۶ در 3دیدار متوالی در 

بوندس‌لیگا کلین‌شیت کرده بودند.
   خط حمله باواریایی‌ها باز هم حریف را گلباران کرد. 
با 3گلی که به اونیون برلین زدند، به نخستین تیم این 
فصل اروپا تبدیل شدند که در همه رقابت‌ها به 50گل 
زده می‌رسد؛ ‌۱۴بازی، ‌۱۰برد، ‌۲مساوی و ‌۲باخت، 

‌۵۰گل و ‌۱۴گل خورده.
   با این پیروزی و برد 2بر صفر یوونتوس برابر اودینزه، 
حالا تنها 3تیم در لیگ‌های اروپایی هستند که هنوز 
شکستی نداشته‌اند؛ بایرن )‌۷برد و ۲ مساوی(، پاریس 

)‌۸برد و ‌۲مساوی( و یوونتوس )‌۵برد و ۶تساوی(.
   هری کین این بار هم 2گل زد و مشارکت خود را 
در گل‌های بایرن مونیخ به 78 تا در 59بازی رساند؛ 
‌60گل، ‌18پاس‌گل، 7هت‌تریک، آقای گل فصل قبل 
بوندس‌لیگا و برنده کفش طلای اروپا. او با 11گل در 
8بازی بالاتر از عمر مرموش )10گل- اینتراخت( 

صدرنشین جدول گلزنان است.
   پیش از این بازی اونیون برلین با تنها 5گل خورده 
دومین خط دفاعی برتر لیگ را در اختیار داشت ولی 
بدشانسی آورد که به تور خط حمله بایرن و به‌طور 
ویژه به شاهزاده هری خورد. حالا برلین این رتبه را 
به بایرن)7( پس از لایپزیش)5( تقدیم کرده است. 
بایرنی‌ها پیش از این بازی تنها ‌15بار به حریفان 
اجازه داده بودند به چارچوب دروازه‌شان شلیک 

کنند که آقای نویر 7تا از آنها را گل خورده بود.

لیگ نخبگان آسیا از عصر امروز وارد هفته چهارم خود می‌شود و در 
نخستین بازی تیم‌های الوصل امارات و السد قطر به میزبانی الوصل 
به میدان خواهند رفت. اما 2نماینده ایران در این رقابت‌ها که در 
هفته‌های اخیر نتایج خوبی کسب نکرده‌اند، به‌ترتیب در امارات 
و عربستان به مصاف حریفان خود خواهند رفت. حق میزبانی که 

بعد از هفته دوم از ایرانی‌ها گرفته شد، هنوز بازنگشته و 
پرسپولیس این هفته باید در امارات از الغرافه میزبانی 

کند. استقلال هم که در ادامه بازی‌های سخت 
این روزهایش باید در زمین الهلال به مهمانی 
این تیم قدرتمند و صدرنشین حال‌حاضر لیگ 

نخبگان برود.

   حمله به تیم هفتم
امشب در ورزشگاه آل‌مکتوم دوبی، تیم پرسپولیس 

چهارمین بازی‌اش را در لیگ نخبگان آسیا مقابل الغرافه آغاز می‌کند. 
الغرافه در این فصل 16بازی رسمی انجام داده که نتیجه آن 6برد، 
6باخت و 4تساوی بوده است. آنها 20گل زده‌اند و 29بار دروازه خود 
را باز‌شده دیده‌اند؛ این یعنی الغرافه تیمی است که هم خوب گل 
می‌زند و هم خیلی خوب گل می‌خورد. زردپوشان در لیگ ستارگان 
قطر رتبه چهارم را به‌خود اختصاص داده‌اند و با الدحیل صدرنشین 
4امتیاز فاصله دارند. الغرافه در نخستین بازی لیگ نخبگان در 

ورزشگاه شهرقدس تهران حاضر شد و 3گل از استقلال دریافت 
کرد اما این تیم حالا دیگر از باخت‌های پرگل ابتدای فصل مقابل 
استقلال، السد و ام‌صلال فاصله گرفته و با بازگشت بازیکنان مصدوم 
و همچنین روی فرم‌آمدن ستاره‌های جدیدش به روند مناسبی 
رسیده است. الغرافه بعد از باخت به آبی‌پوشان تهرانی در 2مصاف 
بعدی آسیایی‌اش ابتدا با حساب 4بر‌2 از سد العین -مدافع 
عنوان قهرمانی- گذشت و سپس در جدال با الوصل 2بر 
یک شکست خورد تا 3امتیازی باقی بماند. این تیم 

بعد از 3هفته رتبه هفتم را در لیگ نخبگان دارد.

   به یاد آن اخراج تاریخی
پرسپولیس و الغرافه تا‌کنون 4بار با یکدیگر روبه‌رو 
شده‌اند که 2برد برای پرسپولیس، یک مساوی 
و یک برد برای الغرافه حاصل این مصاف‌ها بوده 
است. این دو تیم سال‌های 2009 و 2012 در مرحله گروهی لیگ 
قهرمانان آسیا همگروه بوده‌اند که هر دو‌بار پرسپولیس به مرحله 
بعدی صعود کرده است. یک پیروزی 3بر یک با گل‌های مازیار 
زارع، نیکبخت واحدی و ابراهیم توره و یک برد 3بر صفر با گل‌های 
کاظمیان، غلامرضا رضایی و ایمون زاید، بردهای پرسپولیس مقابل 
الغرافه بوده‌اند. تساوی 2تیم در ورزشگاه آزادی و با نتیجه یک- یک 
در همان مسابقه‌ای رقم خورد که فرهاد مجیدی با لباس الغرافه از 

زمین اخراج شد. اما تنها برد الغرافه مقابل پرسپولیس با نتیجه‌ای 
عجیب ثبت شده و سنگین‌ترین شکست تاریخ سرخپوشان در آسیا 
هم محسوب می‌شود. در آن مسابقه الغرافه 5بار دروازه علیرضا 

حقیقی را باز کرد و نهایتا 5 بر یک به برتری رسید.

   قورت‌دادن قورباغه
دیگر نماینده ایران در لیگ قهرمانان آسیا یعنی 

استقلال تهران امشب باید در زمین تیم صدرنشین 
جدول مقابل این تیم قرار بگیرد. در روزهایی 
که آبی‌پوشان تهرانی بحرانی بزرگ را سپری 
می‌کنند و با 4باخت متوالی در لیگ و آسیا به این 
مسابقه رسیده‌اند، رویارویی با سخت‌ترین حریف 

آسیایی می‌تواند بدشانسی دیگری برای آنها باشد. 
البته الهلال که قبل از این مسابقه در بازی بزرگ لیگ 

عربستان مقابل النصر حاضر بوده، در این بازی احتمالا با تغییرات 
زیادی روبه‌روی استقلال می‌ایستد و شاید کار آبی‌ها از این لحاظ 
کمی آسان‌تر باشد. مرور مصاف‌های قبلی این دو تیم نشان می‌دهد 
هر یک از آنها 5بار بر حریف خود غلبه کرده‌اند و از این لحاظ مساوی 
هستند. در 12بازی برگزارشده میان استقلال و الهلال 2مساوی در 
وقت‌های قانونی رقم خورده و 10مسابقه‌ای که برنده داشته به‌طور 

مساوی بین 2تیم تقسیم شده است.

   خاطره خوب موسیمانه
پیتسو موسیمانه سابقه بردن الهلال را دارد و جالب اینکه این 
برتری را با یک برد قاطع و پرگل به ثبت رسانده است. سرمربی 
اهل آفریقای جنوبی هر‌چند هیچ‌گاه در قاره آسیا تجربه 
سرمربیگری نداشته و در تیم استقلال، نخستین روزهای 
حضور در فوتبال آسیا را تجربه می‌کند، در دوران 
سرمربیگری‌اش یک‌بار مقابل الهلال عربستان 
بازی کرده است؛ جام‌جهانی باشگاه‌ها در فصل 
22-2021 که مرد آفریقایی در قامت سرمربی 
تیم الاهلی مصر رودرروی الهلال عربستان قرار 
گرفت و تیمش را برابر آبی‌پوشان ریاض که در 
آن مقطع لئوناردو ژاردیم سکاندارشان بود، به 
میدان فرستاد. الاهلی مصر با هدایت موسیمانه 
توانست در آن مسابقه با 4گل پیروز شود و جالب 
آنکه در همان 17دقیقه ابتدایی بازی، 2گل از سوی شاگردان 
پیتسو موسیمانه به ثبت رسید و نیمه نخست را بازیکنان تیم 
مصری با برد 3گله به پایان بردند. این پیروزی پرگل و قاطعانه 
باعث شد تا الاهلی مصر عنوان سومی جام‌جهانی باشگاه‌ها 
در فصل 22-2021 را از آن خود کند؛ تورنمنتی که چلسی 
عنوان قهرمانی آن را از آن خود کرد و پالمیراس هم به مقام 

نایب‌قهرمانی رسید.

گیلاگیلاسس ر روی وی کیککیک
آندونی ایرائولا حالا مچ 3هموطن خودش 
را خوابانده؛ گواردیولا  )سیتی(، آرتتا  
)آرسنال(  و اونای امری )ویلا(. تیم او عالی 
بازی می‌کند. کیفیتی را که آنها مقابل من‌سیتی به نمایش 
گذاشتند، مقایسه کنید با نحوه بازی آرسنال مدعی مقابل 
مدافع عنوان قهرمانی. سیتی در نیمه دوم بازی با آرسنال همواره 
در زمین حریف بود، البته استراتژی گواردیولا برای گلزنی 
متقاعدکننده نبود. در بازی با بورنموث روی توپ‌های بلند و 
بازی مستقیم و تکنیک و قدرت بدنی بازیکنی به نام سمنیو، 
این منچسترسیتی بود که خوش‌شانس بود که با اختلاف گل 

بیشتری نباخت. در این بازی بورنموث ‌12ضربه داشت که نیمی از 
آنها داخل چارچوب بود و یکی هم به دیرک عمودی برخورد کرد.

ایرائولا تیمی را بر سیتی پیروز کرد که 
زنگ تفریح این تیم بوده. این نخستین 
پیروزی بورنموث در تاریخ لیگ برتر مقابل 
منچسترسیتی و نخستین بردشان در ‌22رویارویی در همه 
رقابت‌ها  )یک برد، 2مساوی و ‌19باخت(  بود و ‌14رویارویی قبلی 
با رکورد پیروزی صددرصدی حریف همراه بود. آنها اگر این‌بار 
هم می‌باختند، رکورد بیشترین شکست متوالی یک تیم مقابل 
یک تیم دیگر را به‌خود اختصاص می‌دادند، اما در این رکورد با 

فولام برابر ماندند.

البته رکورد بیشترین شکست پیاپی در 
لیگ‌های سطح اول فوتبال انگلستان در 
اختیار وست بروم است که ‌15بار به چلسی 
باخته  )آخرین‌بار در 20آگوست2011(. اما در لیگ برتر این رکورد 

در اختیار فولام است که ‌14بار به سیتی باخته است.

سیتی و گواردیولا وقتی یک تیم را 
گیر بیاورند، ول‌کن آن نیستند. به آمار 
بیشترین برد متوالی یک تیم مقابل 
یک حریف در لیگ برتر نگاه کنید؛ 
‌6عنوان بین 10تا در اختیار من‌سیتی است و بنابراین ارزش کار 
سرمربی اسپانیایی بورنموث بیش از پیش مشخص می‌شود. 
منچسترسیتی - فولام / 14 )ادامه دارد(، منچسترسیتی - 
بورنموث / 14 )آخرین برد: 24فوریه 2024(، چلسی - کریستال 

شیرینی نتایج بورنموث بر بزرگان، چند برابر شد

آرنه کلوپآرنه کلوپ
کسی دلش برای آقای معمولی تنگ نمی‌شود

لیورپول طبق معمول پیروز شد. قرمزها به فاصله 3روز، هم در جام اتحادیه و هم در لیگ برتر با 
اختلاف یک‌گل بر برایتون غلبه کردند. آرنه اشلوت، سرمربی هلندی که جانشین یورگن کلوپ 
شده، در این بازی از هواداران تشکر کرد و گفت تاکنون چنین سروصدایی نشنیده بود. حالا 
او نخستین سرمربی تاریخ لیورپول است که در ‌۱۰بازی ابتدایی خود در سطح اول انگلیس، 
‌۸پیروزی کسب می‌کند. آنها امسال تنها یک مساوی به آرسنال داده‌اند و یک شکست خانگی 
مقابل ناتینگهام‌فارست شگفت‌انگیز متحمل شده‌اند. البته قرمزها با کلوپ یک‌بار در فصل 

20-2019 توانستند ‌28امتیاز تا پایان هفته دهم کسب کنند.
کلوپ، دالگلیش، بیل شنکلی، باب پیسلی، بنیتس و هیچ مربی دیگری در ‌10بازی اول خود 
در لیگ نتوانسته بودند حتی ‌7پیروزی به‌دست آورند. براساس آمار ثبت شده، 100سال پیش 
یک مربی ناشناخته به نام ویلیام کانل در 10بازی اول، ‌7برد و 3تساوی به‌دست آورده بود که 
اشلوت رکورد او را هم زد. تیم ویلیام کانل ‌17گل‌زده و فقط ‌5گل‌خورده داشت و تیم اشلوت 
‌19گل‌زده و 6گل‌خورده در کارنامه دارد. کلوپ در فصل اول که به جای برندن راجرز آمده بود، 

تنها ‌4برد و 3تساوی به‌دست آورد.

محمد صلاح که گل پیروزی تیمش را زد، تبدیل به هشتمین گلزن تاریخ لیگ برتر شد و 
رکوردهای دیگری را به نام خودش ثبت کرد؛ پنجمین گلزن برتر تاریخ لیورپول )220(، 
هشتمین گلزن برتر تاریخ لیگ برتر )164(، بهترین گلزن آفریقایی تاریخ لیگ برتر )164(، 
بیشترین پاس‌گل یک آفریقایی در تاریخ این لیگ )74(، تنها بازیکن آفریقایی که در 5فصل 
لیگ برتر بالای ‌10گل می‌زند، یکی از تنها 2بازیکنی که در 5فصل پریمیرلیگ بیش از ‌10گل 
زده و ‌10پاس‌گل داده، بیشترین مشارکت در گل در بازی‌های خانگی لیورپول در تاریخ لیگ 
برتر )132(، بهترین گلزن تاریخ لیورپول در پریمیرلیگ )162(، سومین بازیکن از لحاظ بردن 
جایزه بهترین بازیکن‌ماه پریمیرلیگ )12(، برنده بیشترین تعداد جایزه بهترین بازیکن‌ماه لیگ 
توسط یک آفریقایی )12(، دومین دارنده بیشترین جایزه کفش طلایی لیگ برتر)3(، یکی از 
3بازیکنی که 7فصل متوالی پریمیرلیگ روی بیش از ‌20گل تأثیر داشته و نخستین بازیکن 

تاریخ لیورپول که 7فصل متوالی روی بیش از ‌20گل تأثیر داشته است.

با همه اینها هیچ مذاکره‌ای برای تمدید قرارداد بین این ستاره مصری و باشگاه انگلیسی 
وجود ندارد و گفته می‌شود فرعون در پایان فصل به عربستان می‌رود. لیورپول برای 
جایگزینی او روی هموطنش یعنی عمر مرموش تمرکز کرده است. مرموش جایگزین 

احتمالی صلاح و هدف نقل‌و‌انتقالاتی لیورپول، این هفته در پیروزی 7بر 2مقابل 
بوخوم، برای اینتراخت فرانکفورت یک‌گل و 2پاس‌گل ثبت کرد تا 
این تیم بالاتر از لورکوزن به رده سوم بوندس‌لیگا برسد. در ‌۵۰سال 

اخیر سابقه نداشت، اینتراخت طی ‌۳۲دقیقه، ‌۴گل بزند. 
مرموش در ‌۱۰بازی اولش، ‌۱۰گل و ‌۶پاس‌گل داشته. 

بوخوم با تنها یک امتیاز، ضعیف‌‌ترین تیم ‌۵لیگ معتبر 
اروپایی و یکی از ‌۳تیم بدون برد در کنار ولورهمپتون 
و ایپسویچ تاون است. عملکرد مرموش در همه 
رقابت‌های باشگاهی این فصل؛ ‌14بازی، ‌12گل، 
‌9پاس‌گل، تأثیرگذاری روی 1.5گل در هر بازی. 
این مهاجم 25ساله مصری در این فصل با هری 
کین برای آقای گلی رقابت دارد و شاید فصل آینده 

با هالند و گیوکرش در لیگ برتر رقابت کند.
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گیلاس‌ها با ایرائولا در 3بازی اخیر خود مقابل نمایندگان انگلیس در لیگ قهرمانان این 
نتایج را به‌دست آوردند؛ پیروزی 2 بر صفر بر آرسنال، تساوی یک-یک با استون‌ویلا 
و برد 2 بر یک مقابل منچسترسیتی. سرمربی باسکی هیچ‌وقت بازیکن بزرگی نبود و 
غیراز دوره کوتاه آخر فوتبالش که به آمریکا رفت، یک بازیکن تک‌باشگاهی وفادار در 
اتلتیک بیلبائو بود. او پیش از مربیگری در بورنموث هم کار خاصی نکرده بود. ایرائولا در 
سال2020 به رایو وایکانو در دسته دوم اسپانیا پیوست و جانشین پاکو خمس  )سرمربی 
سابق تراکتور(  شد و این تیم را به پلی‌آف صعود به لالیگا رساند. او همان موقع از 
لیدزیونایتد پیشنهاد داشت اما باشگاه اجازه خروج نداد تا اینکه در تابستان2023 
هدایت بورنموث را در دست گرفت. ایرائولا طرفدار ترکیب 3–3–4 و 1–2–3–4 با 
تمرکز بر بازیابی سریع توپ است، با وینگرهای سریع و هافبک‌های دونده و هافبک 

دفاعی بازیساز و پوششی برای مدافعان کناری جلوکشیده.

اعتماد به کدام پروژه؟آرسنالی‌ها از امیدواری به فصل بعد خسته‌اند

حالا ناتینگهام‌فارست بالای سر تیم 
مدعی آرسنال است. آرسنال در 
6بازی آینده خود به‌ترتیب با تیم‌های 
اینترمیلان )خارج از خانه(، چلسی 
)خارج از خانه(، ناتینگهام فارست 
)خانه(، اسپورتینگ لیسبون )خارج 
از خانه(، وستهم )خارج از خانه( و 
منچستریونایتد )بازی خانگی( روبه‌رو 
خواهد شد. آیا همچنان باید به سرمربی 

و پروژه‌اش اعتماد کنیم!

آرسنال در ‌4بازی از ‌6بازی اخیر خود 
در لیگ برتر یک بر صفر عقب افتاده 

است، به‌اندازه ‌31بازی قبل از آن.

با ذره‌بین، دنبال شانس
پرسپولیس و استقلال امشب در لیگ نخبگان آسیا بازی‌های سختی دارند؛ استقلال البته کارش سخت‌تر است و تیمش ناآماده‌تر

MANCHESTER CITY

ی  ز و پیر

یک تیم کوچک مقابل تیمی 

بزرگ، می‌شود جرقه! دومی و سومی 

دیگر اسمش جرقه نیست؛ شعله کامل است. این 

توصیف کیفیت بورنموث در این فصل است؛ زیرنظر یک 

سرمربی باسکی به نام آندونی ایرائولا که احتمالا نامش را 

نشنیده‌اید. گیلاس‌ها پیش از آنکه شنبه منچسترسیتی 

را 2بر یک و با شایستگی ببرند و به روند بی‌شکستی این 

تیم در 32بازی لیگ برتری پایان دهند، آرسنال را 2 بر 

صفر برده بودند و چیزی نمانده بود استون‌ویلا را هم 

زمینگیر کنند و با این تیم جذاب مساوی کردند. 

تقریبا نیمی از ‌15امتیاز این فصل آنها مقابل 

تیم‌های مدعی قهرمانی جمع‌آوری 

شده.


